

延边州营造全社会参与扶贫助销浓厚氛围

创新消费模式 扶贫精准见效

本报讯 张伟国 代黎 黎报道 今年以来,延边州创新消费扶贫模式,通过规范认定扶贫产品,积极动员社会力量参与,搭建消费扶贫平台等举措,切实解决了消费扶贫“卖什么”、“扶贫产品卖给谁”及“怎么卖”的问题。

检查,并组织县(市)开展全面自查,对不符合条件的47个产品及时从《目录》中清除。延边州通过印发《延边州2020年社会扶贫工作要点》《延边州2020年扶贫日活动方案》,召开全州社会扶贫工作

保帮扶单位开展购销行动,积极组织国货县扶贫供应商入驻“扶贫832”销售平台,引导州内各级政府预算单位通过“扶贫832”销售平台采购扶贫产品,今年将实现1036万元以上的采购目标;积极与宁波市

推销、“第一书记”代言等方式,解决易烂、量小扶贫产品的滞销问题。通过媒体开办助农特别直播节目及百姓热线,以及利用新媒体平台多次推送8县市滞销农产品信息,实现销售额近400万元。

扶持工作方案,支持州内扶贫企业以消费扶贫协作为契机,开拓浙江市场。组织开展雨派“云带货”活动和宁波挂职干部直播带货活动,活动期间实现32万元的销售额。

冷面、泡菜等200余款产品,其中“电商战疫助农扶贫”“抖音有好货县长来直播”两场直播带货延边专场活动,销售延边泡菜、大米、冷面、拌饭酱等共计11万余单,实现销售额310余万元。

《吉林农村报》工作站站长招募 为更好地开展服务,助力脱贫攻坚,《吉林农村报》面向省内各地县区招募吉林农村报驻地工作站长,联系电话:0431-80563797 19990542797

简讯 开山屯边境派出所 多措并举提升服务群众水平 龙井市开山屯边境派出所以“访进民心、听进民意、服务民生”为主线,进一步夯实基层基础工作,有效维护边境辖区和谐稳定。

南山边境派出所 开展“学四史”主题活动 为扎实推进“坚持政治建警全面从严治警”教育整顿,延边边境管理支队南山边境派出所按照上级公安机关要求组织全所开展“学四史”主题教育活动。

拍卖公告 白山市亿达拍卖有限公司接受有关部门的委托,定于2020年10月30日上午10点在白山市亿达拍卖有限公司拍卖厅对位于(1)白山市鑫德南郡房屋一户(2)金银首饰、手表(3)小型客车9辆(4)电子产品(5)手提包、钱包等以上标的物(详情到公司咨询)打包进行公开拍卖。



秋收季节,在吉林市孤店子镇大荒地村,农民忙着收割,到处都洋溢着丰收的喜悦。然而,在田野间还活跃着一支国网吉林市城郊供电公司的共产党员服务队。

为进一步规范车辆管理,为安全生产提供良好的基础保障,近日,国网吉林市城郊供电公司组织开展车辆安全大检查活动,确保交通安全持续稳定。

五星村:你的魅力在“小康” 产业转型迫在眉睫。据了解,农产品综合批发市场项目分三期,在建的一期“水果批发市场”将于10月建设完成并投入使用。

抚松以点带面调整种植结构 新品种 新肥料 新技术 报道 走进抚松县兴隆乡新丰村试验示范基地,“抚松农业”四个大字映入眼帘。

余份。近日,国网吉林市城郊供电公司党员服务队主动深入田间地头了解秋收时节用电需求,结合秋检对涉农供电线路及配电台区进行拉网式排查,及时消除安全隐患,保证设备正常运行。

维修保养情况进行了核查,不放过任何一处隐患问题,严禁车辆“带病”行驶,切实提高了公司车辆管理效率,为冬季安全行车提供保障。

小村见闻 时代文明实践站和红色文化长廊……伴随着一个个产业结构调整的大手笔项目落成,五星村精神文明建设丝毫不松懈。

特此声明 镇赉县大林房地产开发有限公司因保管不善,将吉(2018)镇赉县不动产权第0001107号,不动产权证书或不动产登记证明遗失(灭失),根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二条的规定申请补发,现声明该不动产权证书或不动产登记证明作废。